OTNTEC

1. (a) Na peTatpéyete Toug HIKTOUG apiBuolc ae KataxpnoTikd kKAdopaTra.

(i) 4‘?=© (ii)2%=© (iii) 4%:@
w3d= | wsZ= | w7l
(vii) 24 = Q (viii) 10% = Q (ix) 5% - Q

(B) Na peTatpéyeTe Ta KATAXPNOTIKA KAdopATa g€ HIKTOUC apiOpoucg.

(‘)%=© (ii)%=© (iii)%:@
(iv)%=© (v)%=© (va)%=©
(vii) % = Q (viii) 3;3_7 = Q (ix) % - Q

2. Na oupmAnpwoeTe pe Ta aUppoAa <, > n =.

@+ ( ) OEEE wsZ( 2 @2 2k
@3% @Rk o F  wHel
@B 028 @l we %

(.y)%Q% (.5)4%@% (I£)11?©3 (.m)%ow
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EnavaAnyn

* 2ZTparhyikég oUyKpiong KAaopdTwy:

= [1a va ouykpivoupe dUo opwvupa KAdoPaTtd, ouykpivoupe Toug apiOuntéc Toug. MeyaAuTepo
gival To KAdopa pe Tov HeyaAUTepo apiBunTh.

Tlapadeiypa:

2 a3

2 _3
5 ~ 5

= [Nla va ouykpivoupe 800 eTepwvupa KAdoparta, PmopoUHe va Tad HETATPEWYOUUE O€ OpWvVUWG,
umoAoyiCovtac To EAdxioto Koivé TToAAamAdoio (EKTT) Twv TapovopacTwyv Toug. AUTH n
OTPATNYIKA HTTOPE va £PAPHOOTEI 08 OAEC TIC TTEPITITWOEIC OCUYKPIONG ETEPWVUHWY KAAOUATWY.

TMapadeiypa:
% Kal % EKTT (6. 4) = 12

., . <
4 _4-2 _ 8 3_33_39 8.9
6 6-2 12 4 4.3 12 12 12
Apa, %<%
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° 2& OpPIOUEVEG TIEPITTTWOEIC, YIA VA OUYKPIVOUHE €Tepwvupd KAdopata, HTopoude va
XPNOIHOTIOINOOUKE TIC TTI0 KATW OTPATNYIKEG:

= [1a va ouykpivoupe dUo eTepwvula KAdopara Tou éxouv Tov id10 apiBuNnTh, OUYKPiVOUUE TOUG
TTapovopaoTéC Toug. MeyaAUTepo cival To KAdopa Pe Tov HIKPOTEPO TTAPOVOUATTA.

TTapadeiypa:

2 v £

= ["1a va ouykpivoupe dUo eTepwvula KAdopaTa, uropoUpe va Td OUYKpivoupe He Pdon To HIgo.
Tlapadeiypa:

Kai i

3
410
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EniAuon npoBAnparoc

To x avamapioTd évav aképaio apiBud peyahltepo amod 1o 3. TTolo amd Ta o kKATw KAdopara civai
1o TI0 WiIKPO; Na eme€nynoeTe.

x+1 X




NPIOTNTEC

1. Na oupmrAnpwoeTe de Ta oUPpoAa <, >, =.
8 8 9 3
9 Q 10 12 Q 8
10 8 13 27
12 Q 12 14 28

w5 a7

to|.l.\ ooTo'l a|cn
J O o
co|oo oo|\1

2. Na ypdyete Ta kKAdouaTa oe av§ouoa ocipd.

(a)71’71’3’ 7’ 3
3 4 8 4

—
~

(e) -
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4. O kUpiog Tidvvng ékoye €va pépog amd dUo diagopeTikd KoppdTia EUAou, WaoTe Ta dUo KoppdTia
va £xouv To id10 pnko¢. TTio KATW @aiveTal To HéPOC KAOe KoupaTIoU TTOU ATTEUEIVE.

- B 7
A. = - — 8

- Y
B. = — =s 10

TToio amé Ta dUo koppdTia VAo cixe apXIKd To HeyaAUTepo pAkog; Na eme€nynoeTe.

/

o

5. To vavamapiatd évav OeTiko aképaio apiOuo. Na Ppeite 0AeC TIC TINEG TTOU PTTOpEi va TTdpel To v,
wote va 1oxUel n mo Katw axéon.

1 _v_3
6 - 248
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6. Na oupmAnpwoeTe de éva 81k6 0ag KAdaua.

FERTINNE NS
EERTANETNEY

2 . <2
8 3
6 <L
8 8

7. (a) Na ypdyeTe Tpeig kKAaopaTikoUg apiBuoug mou Ppiokovtal peTagu Tou 1 Kai Tou 1.

2

(B) Na ypdayeTe Tpeic kAaauaTikoUG apiBuoug Tou Ppiokovtal petall Tou O Kar Tou 5

3

- aAnyn

25 14 20 16 30 40 32

99 21 27 123 531 903 1350

2. Na pdAeTe o€ KUKAO TOUC TTpWTOUC ap1OpolG.
2 5 15 21 31 33 48

51 72 100 101 303 624 93

TETPAd10 0ag.

1. (a) Na pdAeTe ae kUkAo Toug apiBpoUg Tou diaipouvTal e 1o 2, To 5, To 10 kai To 4.

120

(B) Na pdAete o KUKAO Toug apiBuoug Tou diaipolvTal e To 3 Kai To 9.

2070

3. Na avaAUoeTe o€ yIvopevo TpwTwy TtapayovTwy Toug apiBpoug 48, 75, 72. Na epyaoTeite 010
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